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Divano - sofa - Sofa - Canapé

Terminale dx o sx - End section sofa right or left - sofa Endteil rechts oder links - Élément terminal droite ou gauche

Meridiana Chaise longue

Pouf

Angolo - corner - Eck - Angle
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• Struttura 
Legno e conglomerato di legno 
con cinghie elastiche.Giunzione 
tra vari elementi tramite 
meccanismo a “forchetta”. 

• Imbottitura 
A) tessuto/pelle 
B) imbottitura in piuma bianca in 
tessuto antipiuma cotone 100% 
C) poliuretano espanso 18 SS 
D) poliuretano espanso 35 IM - 
air soft 
E) poliuretano espanso 35 HT 
F) vellutino accoppiato 2,5mm 
 
 

• A scelta: 
Slitta 
Piede 
 
metallo verniciato opaco 
grigio antracite 
tortora 
marrone 
amaranto 
bianco 
nero 
piombo 
bronzo 
 
Con supplemento 
metallo finitura  
cromato 
black nickel 
rame opaco 
ottone opaco 
 

• Rivestimento  
Tessuto: completamente sfoderabile 
Pelle: completamente sfoderabile 

• Frame
Wood and wood chipboard with 
elastic strips. Joints between the 
various components by means of 
“fork” mechanism.

• Padding 
A) Fabric/Leather
B) Padding in white feather with 
anti-feather fabric 100% cotton
C) Polyurethane foam 18 SS
D) Polyurethane foam 35 IM air soft
E) Polyurethane foam 35 HT
F) Polyether bonded onto 
polyamide velveteen 2,5mm
 
 

• Options:
Sliding base
feet 

mat painted metal
anthracite grey
dove grey
brown
amaranth
white
black 
lead 
bronze

With extra charge
metal finish 
chromed
black nickel
mat copper
mat brass
 

• Cover 
Fabric: fully removable cover
Leather: fully removable cover

• Struktur
Holz und Holzkonglomerat mit 
elastischen Gurten. Verbindung 
zwischen diversen Elemente 
durch Gabelsystem.

• Polsterung 
A) stoff/Leder
B) Polsterung aus weiss Daunen 
mit anti-Feder Gewebe aus 
100%mwolle
C) Polyurethan-schaumstoff 18 SS
D) Polyurethan-schaumstoff 35 
IM air soft
E) Polyurethan-schaumstoff 35 HT
F) Polyamidsamt mit Polyether-b 
eschichtung 2,5mm

• ur Auswahl:
Kufen
Füße 

Metall matt lackiert
Anthrazitgrau
Taubengrau
Braun
Amaranth
Weiss
Schwarz 
Blei 
Bronze

Mit Aufpreis
Metall Ausführung 
Verchromt,
Schwarz vernickelt
Kupfer matt
Messing matt
 

• Bezug 
Stoff: komplett abnehmbar
Leder: komplett abnehmbar

• Structure
Bois et aggloméré de bois avec 
sangles élastiques. Jonction des 
éléments par l’intermédiaire d’une 
fourche d’assemblage.

• Rembourrage 
A) Tissu/Cuir souple
B) Rembourrage en plume blanc 
avec anti-plume tissu 100% 
coton
C) Polyuréthane expansé 18 SS
D) Polyuréthane expansé 35 IM 
air soft
E) Polyuréthane expansé 35 HT
F) Polyéther thermosoudé sur 
veloutine polyamide 2,5mm

• Option: 
Coulisse
Pieds 

métal verni opaque
gris anthracite
gris tourterelle 
marron
amarante
blanc
noir  
plomb
bronze

Avec supplément
Finition metal 
chromé
noir nickel
cuivre opaque
laiton opaque
 

• Revêtement 
Tissu: entièrement déhoussable 
Cuir souple: entièrement déhoussable

ANNOTAZIONI

• Un prodotto se Dx o Sx viene 
determinato dall’osservazione 
frontale.

• Bracciolo regolabile su 3 
posizioni.

NOTES

• RH or LH version is determined 
by viewing a product from the 
front. 

• Adjustable armrest on 3 
positions.

HINWEISE

• Rechts- oder linksausführung
eines Produktes wird durch die
Sicht von vorne bestimmt. 

• Verstellbare Armlehne in 3 
Positionen.

NOTE

• Un produit est dit Droit ou 
Gauche d’après la vue de face du 
dessin. 

• Accoudoir réglable sur 3 
positions.
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SPMAD1

Supplemento  - Extra charge - Aufpreis - Supplément

Piedi
Feet
Füße
Pieds

Metallo finitura
metal finish
Metall Ausführung
Finition métal

cromato, black nikel, rame opaco, ottone opaco
chromed, black nickel, mat copper, mat brass
Verchromt, Schwarz vernickelt, Kupfer matt, Messing matt 
chromé, noir nickel, cuivre opaque, laiton opaque

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNISCHE MERKMALE CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Piedi - Feet - Füße - PiedsSlitta - Sliding base - Kufen - Coulisse

    • Update 2018
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